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Po uzupełnieniu pustego pola parą liter powstaną dwa krzyżujące się 
wyrazy (jeden w liczbie mnogiej). Dopisane litery, czytane rzędami, 
utworzą rozwiązanie.

SKRZYŻOWANIA

Rozwiązanie kalamburu wiązanego tworzy słowo powstałe 
z dwóch słów. Końcowe litery pierwszego są takie same jak 
początkowe drugiego. 
Przykład: kontra + trakt = kontrakt.

KALAMBUR WIĄZANY

Grupy społecznej głos węży
Niziurski ten tytuł dzierży.
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Po wypełnieniu pustych kratek diagramu odpowiednimi literami 
powstanie dwanaście 8-literowych rzeczowników pospolitych.
Każdy wyraz zawiera dwie takie same spółgłoski sąsiadujące ze sobą 
i zaznaczone kropkami, jak w słowie pizza.
Litery z ponumerowanych pól utworzą rozwiązanie.
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